## addenda and errata

Acta Crystallographica Section E

## **Structure Reports** Online

ISSN 1600-5368

## 20-Dimethylamino-3α-methylamino- $5\alpha$ -pregnane. Erratum

M. Iqbal Choudhary,<sup>a</sup> Krishna Prasad Devkota, a Shazia Anjum, a Azhar Abdul Rahman, b Hoong-Kun Funb\* and Atta-ur-Rahman<sup>a</sup>

<sup>a</sup>HEJ Research Institute of Chemistry, International Centre for Chemical Sciences, University of Karachi, Karachi 75270, Pakistan, and bX-ray Crystallography Unit, School of Physics, Universiti Sains Malaysia, 11800 USM, Penang, Malaysia

Correspondence e-mail: hkfun@usm.my

In the paper by Choudhary et al. [Acta Cryst. (2003), E59, o1682-o1684], there is an error in the title. The correct title should read '20-Dimethylamino- $3\beta$ -methylamino- $5\alpha$ -pregnane'.

© 2003 International Union of Crystallography Printed in Great Britain - all rights reserved